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Prvi regionalni Sajam omladinskog turizma, Youth Fair, svečano je otvoren u utorak, 10. jula u
Gradskoj kući u Novom  Sadu. Sajam traje od 10. do 12. jula, a prema rečima Dušana
Kovačevića, osnivača Exit festivala, cilj ovog Sajma i prateće konferencije je da objedine
najvažnije destinacije Balkana u jedan turistički proizvod i učine ovaj region Zapadnog Balkana
jednom od najatraktivnih destinacija za omladinski turizam na svetu.  Istakao je takođe da
omladinski turizam predstavlja jedan od glavnih oblika globalne turističke privrede sa prometom
od preko 100 milijardi eura godišnje.

  

   “Zajednička vizija koju sledimo je prepoznavanje destinacija u Srbiji kao atraktivnih za
putovanja mladih iz regiona i sveta. Primer je svakako ovaj Prvi regionalni skup u Novom Sadu,
u čast mladih, koji nastavlja da neguje ovu viziju sa ciljem da približi svoju zemlju kroz zabavu,
edukaciju i integraciju mladih u zemlji, regionu i šire, sa fokusom na promociju i razvoj turizma,
tolerancije, kao i društvene i ekološke odgovornosti. “, izjavio je državni sekretar Ministarstva
ekonomije i regionalnog razvoja, dr. Goran Petković, dodajući  da sa jakom verom smatra  da
će se ovakve manifestacije i dalje realizovati i svojim rezultatima uticati na širenje pozitivnih
poruka i da će Srbija dobiti epilog još jednog važnog centra u regionu, a i šire... centra  mladih...

  

   Prof. dr Radovan Pejanović, prorektor za finansije UNS-a, povodom svečanog otvranja ove
manifestacije, izjavio je da je Univerzitet u Novom Sadu do sada uvek podržavao regionalne
incijative koje imaju za cilj povezivanje i saradnju univerziteta kao naučnih institucija, ali i drugih
društvenih inicijativa koje unapređuju kvalitet života studenata i mladih, ističući da je posebno
ponosan što  je Novi Sad domaćin ovakvog skupa jer se sa preko 55.000 studenata i nastavnog
osoblja Novi Sad predstavlja kao jedan on najvećih Univerzitetskih gradova u regionu. “ Pored
toga, uveren sam da naš Univerzitet  i grad Novi Sad  raspolažu svim potrebnim kapacitetima
za razvoj ovog modernog oblika turizma.“, izjavio je.

      

   Prof. dr Goran Pitić, Predsednik UO SociétéGénérale banke i potpredsednik UO Saveta
stranih investitora, podržavajući ovu inicijativu, objasnio je da je umrežavanje projekata i
ukrupnjavanje kapitala pravi put za pronalaženje investitora i strateških partnera, sa kojima se
mnogo lakše ostvaruju dobre ideje i realizuju kapitalni projekti.
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   11. jula, u Areni Cineplex, od 10:30 časova, u okviru Prvog regionalnog Sajma omladinskog
tuizma započinje i konferencija “I:ZIT- Business or and pleasure” na kojoj će učestvovati 
Renata Pindžo, pomoćnik ministra u MERR, Vlade Republike Srbije, Andrija Aleksić, zamenik
direktora Kancelarije za evropske poslove Autonomne pokrajine Vojvodine, Darko Runić,
direktor, Agencija za evropske integracije, Grad Beograd,  Miloš Šarenac, Events and
Sponsorship Manager, United Serbian Breweries, Member of the Heineken Group, Ivan
Milivojev, član UO Yourope, evropske festivalske asocijacije i suosnivač EXIT festivala, Nenad
Radujević, direktor modnog studija Click / Belgrade Fashion Week, Nenad Okanović, glumac i
filmski producent i Ivan Vanja Maslov, suosnivač Beerfesta i savetnik za razvoj u Beogradskoj
kulturnoj mreži.

  

   U okviru muzičkog programa, Get EXITed, prve večeri Sajma na trgu, vladala je sjajna
atmosfera, gde je na hiljade mladih ljudi i onih koji se tako osećaju, uživalo u nastupima
beogradske grupe Van Gogh, novosadskog ska benda Mamurlook i niškog benda Proces, koji
su, bez sumnje, kvalitetom svoje muzike i pozitivnom energijom zagrejali prisutne za predstojeći
Exit festival.

  

   Get EXITed je pripremio nezaboravni provod i 11. jula, gde nas već od 21 čas očekuju nastupi
 bitboks hora Viva Vox, subotičke grupe Perpetuum Mobile i londonskog Modestep-a.

  

   Youth Fair organizuju Exit Tim i Turistička organizacija Grada Novog Sada, uz podršku
Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja Srbije.

  

    

  

   Više slika sa otvaranja sajma, možete da pogledate&nbsp; o v d e.
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